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Προς:
Υπουργείο Υποδομών & Μεταφορών
Τμήμα Κοινοβουλευτικού Ελέγχου

Θέμα: Σχετικά με το υπ' αρ. 160952/18-06-2021 έγγραφό σας.

Σχετικά με το υπ' αρ. πρωτ. 160952/18-06-2021 έγγραφό σας που αφορά ερώτηση Ομάδας

Βουλευτών με θέμα «Υδραυλική διαχείριση όμβριν υδάτων στο τμήμα κατασκευής του ΒΟΑΚ

Χερσόνησος-Νεάπολη στην Ανατολική Κρήτη» και σύμφωνα με το σχετικό έγγραφο της Δ/νσης

Συγκοινωνιακών Έργων του Οργανισμού (υπ' αρ. πρωτ. σΑ.Κ. Α.Ε. 8044/24-06-2021), σας

γνωρίζουμε ότι:

α). Το νέο οδικό τμήμα του ΒΟΑΚ από Χερσόνησο έως και Νεάπολη στην Περιφερειακή

Ενότητα Λασιθίου, θα κατασκευαστεί ως έργο ΣΔΙΤ και επομένως τόσο γι' αυτό, όσο για το

παράπλευρο και κάθετο οδικό δίκτυο, όπως και για τα συνοδά υδραυλικά έργα που θα απαιτηθούν, η

Υπηρεσία μας δεν έχει αρμοδιότητα να αποφανθεί.

β). Όσον αφορά για τα πλημμυρικά φαινόμενα που σημειώθηκαν τον Νοέμβριο του 2020 στη

Χερσόνησο και συγκεκριμένα στον οικισμό «Ανάληψη», η Δ/νση Συγκοινωνιακών Έργων του Ο.Α.Κ.

Α.Ε είχε ήδη εκπονήσει όλες τις απαιτούμενες μελέτες για την δημοπράτηση των συνοδών

υδραυλικών έργων οριοθέτησης και διευθέτησης όλων των ρεμάτων στη συγκεκριμένη περιοχή, λόγω

κατασκευής της νέας αρτηρίας του ΒΟΑΚ από Γούρνες έως και Χερσόνησο, εκτός του ρέματος

«Αγριανών-Ανάληψης» για το οποίο η Υπηρεσία μας με το υπ' αρ. πρωτ. Ο.Α.Κ. Α.Ε/4255/30-03-

2021 έγγραφο αιτήθηκε την Πρόσληψη Τεχνικού Συμβούλου για την υποβοήθηση στην εκπόνηση των

αναγκαίων μελετών και για αυτό το ρέμα, το οποίο διέρχεται από τον οικισμό της Ανάληψης έως και

την εκβολή του στη θάλασσα.

Η Γενική Δ/νση Συγκοινωνιακών Υποδομών του ΥΠ.ΥπσΜΕ με το υπ' αρ. πρωτ.

ΓΔΣΥ/140758/31-05-2021 έγγραφο έδωσε σύμφωνη γνώμη και ήδη η Δ/νση Οδικών Yτ(o~oμών έχει

κάνει ενέργειες με κατεπείγουσες διαδικασίες για την πρόσληψη του Τεχνικού Συμβούλου.

Μετά την εκπόνηση των προαναφερόμενων μελετών για το ρέμα «Αγριανών-Ανάληψης»

(συμπεριλαμβανομένου του δυτικού κλάδου) θα είναι δυνατή η Περιβαλλοντική αδειοδότηση και η

δημοπράτηση του συνόλου των συνοδών υδραυλικών έργων που αφορούν το οδικό τμήμα από

Γούρνες έως και Χερσόνησο.



Με την υλοποίηση των προαναφερθέντων συνοδών υδραυλικών έργων για το συγκεκριμένο

οδικό τμήμα, θα εξασφαλιστεί η ευρύτερη περιοχή (Γούρνες-Χερσόνησος) από πλημμυρικά φαινόμενα

στο μέλλον.

Για τις υπόλοιπες περιοχές (Xερσoνήσo~!.αλίδας, Μαλίων και Ταρμάρου) που αναφέρονται

στην εΡώ~ησητων κυΡί.ωνβουλευΤών}~~~~~~~>Q Υπηρεσία μας.
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